
【2412】※組み立て前に必ず、
『安全上のご注意』をお読みください。

間口約2.7ｍ 　奥行約4.8ｍ　高さ約2.0ｍ 
組立説明書

約30ｃｍ
地中

水糸

四隅４ヶ所

横通しパイプを準備します。（５組）

で準備した横通しパイプを設置場所に置き、四隅に穴をあけます。 脚用パイプを四隅に30㎝埋め込み、水糸を50㎝の印に張ります。

脚用パイプに印を付けます。（12本）

⑩と⑩を継いで、⑪に差し込みます。（5組）

＊工具を用いて各金具をしっかり留めてください。＊

下図の様に、⑨脚用パイプに組立て手順　　・　　の作業の為
つぶしのあるパイプ先から30㎝（埋め込み位置）と、
つぶしのあるパイプ先から50㎝（水糸位置）に、マジック等で印
を付けます。継ぎ目は、差込み部をしっかり差込み、抜けない程度に潰します。

その作業時には、下に固いモノを敷くと良いです。

1

で準備した横通しパイプ5本を取付けます。7

3 4

2

4

1
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⑬前幕、後幕を⑭ケーブルタイで取付けます8

5

2ヶ所均等に潰します。

対角線上に平均に潰します。

7※組立手順　　で、各パイプ取付けのため、マジック等で印を付けます。

端から約96㎝ 端から約96㎝約96㎝約96㎝ 約96㎝

※約寸になります。

②

①

①

①

⑪ ⑩ ⑩

【注】　四隅の直角と、横通し用パイプの平行を保ち、脚用パイプを
　　　埋めるための穴をあけます。

※補強の時は
コンクリートなどで
各部を固定します。

横通しパイプ

5 6残りの脚用パイプを埋めます。（8本）【注】横通しパイプの外側です。

１．横通しパイプ
に付けた印の
位置の真横（外
側）に、深さ約
３０㎝の穴を
あけます。

２．脚用パイプの水糸用印(50cm）に、水糸が合うように調整しな
がら、脚用パイプを埋めます。【注】横通しパイプの外側です。

アーチ用パイプを組み、脚用パイプに差し込みます。（５組）
左右のアーチ用パイプは、②外ジョイントに、しっかり奥まで差込みます。

組んだアーチパイプ+脚用パイプに
張りがある為、内側に引き寄せながら、
外ジョイントに差し込む作業になります。

組んだアーチパイプ+脚用パイプに
張りがある為、内側に引き寄せながら、
外ジョイントに差し込む作業になります。

【注】横通しパイプを、　　で付けた印に合わせて、取付けてください。　
金具取付けの際は、指先等を挟まないように、お気を付けください。

1

【注】中央の、アーチ+脚パイプ4本に対しては、横通しパイプを内側に取り付ける形になります。
・地面から５㎝上げた位置に　　で付けた印を合わせて取付けます。　　1

【注】中央の、アーチ+脚パイプ4本に対しては、横通しパイプを内側に取り付ける形になります。
・アーチ+脚パイプの継ぎ目に　　で付けた印を合わせて取付けます。　　1左右

中間部
左右
下部

Ａ・Ｂ・天幕ケースで1棟分です。
組み立て前にケース内容をご確認ください。678M シリーズ 

図解C

図解D

印を合わせて取付けます。　　
・外ジョイントの中心中央に、　　で付けた　　1

天
井
部

・④取付けのため、横通しパイプの先端を
5㎜程出して取付けます。　　

・シート保護の為、⑤キャップを

・後幕を固定していきます。
⑦U字杭と⑧プラ杭を打ち込み、⑭ケーブルタイにて結び止めます

パイプ先端に取付けます。　　

図解A

図解B

図解B

準備した横通しパイプ穴の中心から
穴の中心まで
2.7m

上から見た図

【注】　金テコや、穴あけ機などで下穴をあけます。

横通しパイプ
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③
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⑪
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⑬
⑭

25×
160AScm

25×
150Pcm
22×
166Scm
22×
160cm

幅　5.2ⅿ
長さ5.2ⅿ

28
　×18㎝

10
　×24㎝

30㎝

品　名 規　格 規　格形　状 形　状数 数品　名

アーチ用

外ジョイント

褄面クロス

ピーク
クロス

フック
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U字杭
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　パイプ
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No No

天　幕

前後幕

ケーブルタイ

Ｂ ケース

Ｃ ケース

A ケース

No 品　名 数 規　格 形　状

前 後

後幕
⑦ ⑦⑧

ハトメの真下に
打ち込みます

後部約40cm
（前部約15cm）

斜めに打ち込みます

U字クイとプラ杭を打った後、ハトメにケーブルタイで
結び止めます。（３箇所）

後部約40cm
（前部約15cm）

兼
用

約

埋込用印

30㎝ 50㎝

水糸用印
（各パイプの埋込高さ調整に）

約30㎝
地中 四隅4ヶ所

穴位置
直角

直角

直角

直角

穴位置

脚パイプ

左右16ヶ所
の部分 ⑥

図解C
図解D
内側から見た図

褄面クロス
③

天井前1ヶ所

④

⑤

⑬

⑬

図解B
⑥

図解A
天井中4ヶ所

外ジョイント

前方

④
天井後１ヶ所

⑤

左右4ヶ所

褄面クロス
③

※横通しパイプは
脚パイプの内側になります。

脚パイプ

横通しパイプ

5cm 図解D

後方

⑨

⑨

⑨
⑨

96㎝ ３0㎝ 50㎝

⑨

アーチ用パイプ

脚用パイプ 脚用パイプ

アーチ用パイプ

図解C

図解C

図解D

図解D

【注】
カッター等をご使用の際は、お怪我をされないようお気をつけください。
又、シートを傷つけたり、切らないようにお気をつけください。

＊　骨組内側からの作業になります。　＊
ぎざぎざ面

ぎざぎざ面

⑭の向きに気を付けて、ハトメに通します。

⑭の先端を
⑭頭部の
裏側から差込み、
引き出して、

引き締めます。
取付け輪を

※幕を
引き寄せます。

※
必
要
に
応
じ
て

カ
ッ
ト
し
て
く
だ
さ
い
。

※
必
要
に
応
じ
て

カ
ッ
ト
し
て
く
だ
さ
い
。

ジィ
ーと

、 音が出ます

ジィ
ーと、

音が出ます

水糸印

埋め込み用印

南榮工業
株式会社

＊５㎜ほどパイプ先を出します＊

横通しパイプ

横通しパイプ 横通しパイプ

※反対側も同様に取付けてください

※反対側も同様に取付けてください

横通しパイプの
先端を
５㎜程出します。

横通しパイプの
先端を
５㎜程出します。



ハトメ
ハトメ

⑦

⑫

⑦

1 2

4

【注】　天幕のハトメの位置はパイプ骨組に対して左右に位置します。

天幕を広げ、ハトメの位置を確認し、パイプ骨組にかぶせていきます。

天幕のハトメと、下部の横通しパイプを、⑭ケーブルタイで
しっかり、結び付けてください。

天幕を広げ、向きを確認してパイプ骨組にかぶせていきます。9

天幕に張りを出し、取付けていきます。（前後部）12 天幕に張りを出し、取付けていきます。（側部）13

【注】シート取扱事項として
○シートを引きずらないでください。
○周辺を整理して、キズがつかないようにご注意ください
○風の強いときは、取付けが困難ですので作業しないでください。

１　片方のU字杭からロープの仮止めをほどき、そのロープを

２　引き上げたまま、Vの字の根元を、何回か踏込みます。

３　天幕に張りがでたら（踏込めなくなったら）、
　　杭にしっかり結びつけます。

４　片方の仮止めもほどき、同様に絞りこみ、結び付けます。
５　反対側（前後で）も同じ要領で、絞りこみ、結び付けてください。

踏込む度に、天幕が絞れ、シートの張りが出てきます。

U字杭を支点に、ロープをVの字に引き上げます。

5

再度、前後のかぶり・左右の下部すきまの均等さを確認してから

天幕の両端に合わせて杭を斜めに打ち込み、絞りロープを仮止めします。【注】

前後の天幕のかぶり量を調整します。10 U字杭を打ちこみ、天幕の絞りロープを仮止めします。11

補
足

※パイプ車庫に、シート幕を張った際に、下部に
　隙間が空きますが、下記の理由により、
　あらかじめ隙間が空く設計になっております。
車庫内の換気の向上
●自動車の排気ガス換気の為。
●車庫内の温度上昇防止のため

しっかり
結び付けます。

天幕

⑭

地面

1． 本体骨組の内側から、⑭を幕のハトメに通します。

2．3． 横通しパイプを抱き込んだ後、⑭の先端を、⑭の頭部裏に差込みます。

4．⑭の先端を引き上げ、 幕をパイプに引き寄せると、 幕全体に張りがでます。

⑭
※ﾌﾟﾗｲﾔｰ等で、
ケーブルタイを掴むと、
ひっぱりやすくなります。

＊ケーブルタイを
使用した止め方例＊ぎ

ざ
ぎ
ざ
面

ぎ
ざ
ぎ
ざ
面

●左右の下部横通しパイプに、
　ケーブルタイで天幕を、結び
　終えた後、下部横通しパイプ
　をハンマー等で、均等に叩き
　下ろすと、さらに、
　きれいに天幕が張れます。

１ 2 3 4ジ
ィ
ー

ジ
ィ
ー

＊　骨組内側からの作業になります。　＊
※必要に応じて

カットしてください。

※必要に応じて

カットしてください。

横

絞り絞り
ロープロープ

絞り
ロープ

絞り
ロープ

横

前 後

前 (入口側）　後or

前 (入口側）　後or

かぶり
約 10㎝ 約 25 ㎝

かぶり

仮止め

反対側も

絞りしわを、
印に、まとめます。

同様に。

絞る

絞り
ロー

プハトメ

ハトメ

⑫
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